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DIPLOMÁS PÁLYAKÖVETÉSI RENDSZER 

FELMÉRÉSE (2024) - Intézményi beszámoló az 1 és 5 éve 

végzett hallgatók válaszairól 

 

Az Oktatási Hivatal által koordinált Diplomás Pályakövetési Rendszerhez (DPR) tartozó 

felmérésekhez kapcsolódó adatgyűjtést a Miskolci Egyetem (továbbiakban: Egyetem) 2024. 

nyarán, július 1-én indította el. A felmérés az 1 és 5 éve végzett (abszolutóriumot szerzett) 

hallgatók véleményét vizsgálta, online kérdőíves formában, rendszeresen emlékeztetve az 

érintetteket a kitöltésre, annak érdekében, hogy az augusztus végi kötelező adatszolgáltatást 

minél magasabb válaszadási hajlandóság mellett tudja az Egyetem teljesíteni.  

 

Összesen 1038 fő, 2019-ben vagy 2023-ban abszolutóriumot szerzett hallgató válaszolt a 

kérdőívre, ami 25%-os válaszadási arányt jelent. (4090 hallgatói e-mail címere küldtünk 

tájékoztatást a felmérésben való részvételre.) 

 

A válaszadók 56,9%-a nő, 43,1%-a férfi. Családi állapotukat tekintve a házas a jellemző 

(43,1%), 29,6%-uk egyedülálló, 23,5%-ban pedig élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban 

élnek. 69,1%-ban nem rendelkeznek gyermekkel a családban. 96,5%-ban Magyarországon 

élnek a kérdőív kitöltői.  

 

A következő táblázat a válaszadási hajlandóságokat mutatja be az 1 illetve 5 éve végzettek és 

válaszolók arányában, illetve összességében. 

 

  

2019 és 2023-ban 

végzett hallgatók 

létszáma (fő)

százalékos 

felosztása (%)
 válaszadók (fő)

válaszadók 

százalékos 

felosztása (%)

ÁJK 607 14,6 134 13,0

AVK 184 4,4 38 3,7

BBZK 93 2,2 16 1,5

BTK 763 18,3 208 20,1

ETK 466 11,2 113 10,9

GEIK 986 23,7 283 27,4

GTK 779 18,7 175 16,9

MFK 291 7,0 66 6,4

Összesen 4169 100% 1033 100%
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Megjegyzések a táblázathoz: 

Az EvaSys rendszerben 4090 fő hallgatónak küldtük ki a kérdőívet. A kiküldést szolgáló, Neptun 

Csoport által összeállított táblázat összesen 4169 főről szólt a megadott feltételek szerint. 

Az eltérés okai: 

 - a Neptun Csoporttól kapott szűrésben van 65 fő hallgató, akinek nem található meg az e-mail 

címe, 

 - a szűrésben vannak olyan hallgatók, akik 2019-ben és 2023-ban is végeztek. 

A táblázatban szereplő 1033 kitöltött fő szerepel, viszont a központi kiértékelésbe 1038 fő a 

válaszadó. Ennek oka, hogy arra a kérdésre, hogy "Az intézmény melyik karán végzett?" - 1033 

fő válaszolt. 

 

A válaszadók többsége, 56,5%-a 2023-ban végzett. 

A BTK és a GÉIK volt hallgatói voltak a legaktívabbak a kérdőív kitöltése tekintetében. 

 

A végzést követő 1 évben végzett és választ adó hallgatók közel 42,8%-ban nappali tagozat 

tanultak. 63,6%-uk állami ösztöndíjas formában végezte tanulmányait.  

Az 5 éve végzett kitöltők esetében magasabb volt a nappali tagozatos hallgatók aránya, 52,9%-

a és így az állami ösztöndíjas hallgatók aránya is magasabb 66,4%. 

 

Az ÁJK-n a jogász (osztatlan) képzés, a BBZK-n a tanár - zenetanár (gitár) (MA/MSC) és tanár 

- zenetanár (zongora) (osztatlan) képzés egyforma arányban, a BTK-n gyógypedagógia 

(BA/BSc) szak, az ETK-n az ápolás és betegellátás (BA/BSc), GÉIK-en a gépészmérnöki 

(BA/BSc), a GTK-n a pénzügy és számvitel (BA/BSc), az AVK-n az anyagmérnöki (MA/MSc), 

az MFK-n pedig az olaj- és gázmérnök (MA/MSc) képzés hallgatóitól érkezett a legtöbb válasz. 

 

A válaszadók 85%-a úgy gondolja, hogy hasonlóan vagy jobb tanulmányi eredménnyel 

teljesített társainál, melyben nincs jelentős különbség a végzés évének figyelembevétele esetén. 

 

A válaszadók 82,6%-a nem vesz részt jelenleg felsőfokú képzésben, amely sajnos nagyon 

magas arány. Mindössze 177 fő válaszolta azt, hogy részt vesz jelenleg felsőfokú oktatásban, 

melyből 27 hallgató alapképzésben, 82 hallgató mesterképzésen, 10 hallgató osztatlan 

képzésben, 33 hallgató doktori képzésben, 6 hallgató felsőfokú vagy felsőoktatási 

szakképzésben, 19 hallgató pedig szakirányú továbbképzésben tanul. Ezen képzések ~47%-nál 

megegyezik a végzettséghez tartozó szakterülettel, ~31%-ban teljesen más területen tanulnak a 
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hallgatók, ~22%-ban pedig hasonló a képzési terület a végzettséghez. 61,8%-ban még nem 

szereztek a válaszadók másik diplomát vagy abszolutóriumot. Aki szerzett (38,2%), nagyrészt 

(47,6%-ban) alapképzést, illetve mesterképzést (18,5%) végzett el, mely képzés 37,2%-ban 

megfelel a végzettséghez tartozó területtel.  

 

A munkaerőpiaci státuszra vonatkozó kérdések esetén az első kérdés arra irányult, hogy 

folytatott-e bevétel szerző tevékenységet a tanulmányok alatt a hallgató. 81,5%-ban már a 

tanulmányok alatt is dolgoztak a hallgatók. Ez a munka 47,1%-ban kapcsolódott szorosan a 

szakjukhoz.  

Jelenleg a volt hallgatók 84%-a munkaerőpiaci státusza alkalmazott, melyek között 74,2% 

beosztott diplomás. 

A válaszadók közül legtöbben, 44,8%-a alkalmazottként dolgozik a magánszférában, illetve 

41,2%-a az állami vagy önkormányzati szektorban dolgozik alkalmazottként.  

Jelenleg is dolgozik a kitöltők 91%-a, döntően magyarországi telephelyen (95,8%).  

Jelenlegi munkájában a kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai során elsajátított tudást, 

megszerzett készségeket ötös skálán a közepestől kicsit jobban (3,5) használják a választ adók. 

 

A munkával szemben felállított legfontosabb elvárások: az állásbiztonság, magas kereset, 

lehetőség a munka és a magánélet összehangolására, valamint a kellemes munkakörnyezet (4,5 

és 4,7 átlag 5-ös skálán). A legkevésbé fontos szempontok közé a külföldi tapasztalatszerzés 

lehetőségét (3) illetve, a vezetői pozíciót (3), a magas társadalmi státuszt és presztízst (3) 

jelölték. 

A válaszadók 19,8%-nál fordult elő, hogy 3 egymást követő hónapban munkanélküliek voltak.  

 

A kötelező kérdéseken túl egy kérdésblokkban néhány egyetemi kérdést tettünk fel: 

- a válaszadók saját továbbképzésüket fontosnak tartják (5-ös skálán 4,5). 

- Ezt főleg szakirányú továbbképzés (22,8%) illetve másoddiploma (13%) és nyelvi 

képzés (12,6%) formájában képzelik el.  

- A munkahelye megszerzésében az Egyetem a közepestől kicsit alacsonyabb mértékben 

(1,3%) segítette.  

- 47,6% egyértelműen ajánlaná a Miskolci Egyetemet az ismerőseinek. 

Fentiek alapján javasolt a végzettek részére rendszeresen információt szolgáltatni a képzési 

kínálatról további képzések elvégzése céljából. 

Az elemzést Hancsák-Vass Barbara készítette, jóváhagyta: Ligetvári Éva 


